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© 1. La ventaja (si la hubiese) de ALOHA puro sobre ALOHA ranurado es . . . (1 linea)

; Qué significa el CD en CSMA/CD? Explique (3 lineas)

0 [‘ 3. El flujo de bits 10010111 es transmitido usando CRC. EI polinomio generador es x>+ 1. Muestre
' la cadena binaria transmitida. Suponga que el tercer bit desde la izquierda se invierte. Muestre

como este error se detecta del lado del receptor.

O 2

. Muestre la codificacién Manchester de 0001110101.

Considere constrwr una red CSMA/CD de 1 Gbps sobre un cable de 1 Km. La velocndad de la
sefial es de 200000 Km/s. ;Cudl es el tamafio minimo de paquete?

Un host sin escripulos, A, conectado a una red 802.3 ( Ethemet) modifica su implementacion del
algoritmo de retroceso exponencial binario de forma que siempre elige entre 0,1 después de una
colisién, en cualquier situacién. Otro host, B, estd tratando de enviar un marco al mismo tiempo
que A. Asumiendo gue A y B colisionan exactamente 3 veces antes que una de sus transmisiones
triunfe, ¢Cuales son las chances de que B envie su marco antes que A (como opuesto a que A

envie antes B)?

Muestre -brevemente- una clasificacién de los algoritmos de ruteo.

OX7
0 Considere una especificacién tal que el tamafio maximo de paquete es de 1000 B, una cubeta
de tokens con una tasa de 10 MBps, un tamafio de cubeta de 1 MB, y una tasa maxlma de

transferencia de 50 MBps. ¢ Cuénto duraria una réfaga a méaxima velocidad?

' 9. Considere la red mostrada abajo.

a) Muestre la operacién del algdritmo de Dijkstra para computar el camino de menor costo
desde E a todos los destinos. También liste explicitamente las rutas mas cortas de E a todos
los destinos que resultan del algoritmo.

b) Muestre la tabla de distancias qué’se cu’r;ibutarian por el algoritmo de menor distancia en B.

O-:V 10. ¢Qué pyéde hacer -en pocas palabras- la capa.de red para tratar la congestion?.



